



**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 001/2024**

O **MUNICÍPIO DE DOUTOR PEDRINHO - SC**, torna público a **RETIFICAÇÃO 01/2024** ao Edital de Processo Seletivo 001/2024, conforme segue:

**RETIFICAÇÃO 01/2024**

Por este instrumento, retifica-se o anexo I do edital, o qual passa a ter a seguinte redação:

**ONDE SE LÊ:**

|                                    |   |
|------------------------------------|---|
| <i>Atendente de Odontologia</i>    | Portador de diploma de conclusão de Curso em Nível Médio e CNH. |
| <i>Professor Educação Especial</i> | Licenciatura Plena em Educação Especial.                        |

**LEIA-SE:**

|                                    |   |
|------------------------------------|---|
| <i>Atendente de Odontologia</i>    | Curso em Nível Médio, técnico na área, com devido registro no Órgão fiscalizador da profissão, CNH e experiência profissional de seis meses nas funções do emprego. |
| <i>Professor Educação Especial</i> | Licenciatura Plena em Pedagogia, Normal Superior ou específica na área.   |

Demais itens permanecem inalterados.

Doutor Pedrinho - SC, 17 de abril de 2024.

**HARTWIG PERSUHN**  
Prefeito de Doutor Pedrinho – SC.